

“5+2”“白+黑”，只为净涤蓝天

## 济阳拆除80余家“小散乱污”企业

本报5月18日讯(记者 梁越) 规模小、工艺差、环保设施不足、超标排放严重的“小散乱污”企业,是大气污染防治工作中难啃的“硬骨头”。今年2月下旬起,济阳县环境保护局配合各乡镇拆除80余家“小散乱污”企业。

2月份下旬以来,按照《京津冀及周边地区2017年大气污染防治工作方案》要求,济阳县环境保护局深入开展“小散乱污”清零取缔工作,即不符合产业政策、当地产业布局规划,污染物排放不达标,以及土地、环保、工商、质检等手续不全的企业。

据悉,“小散乱污”企业重点是有色金属熔炼加工、橡胶生产、制革、化工、家具等小型制造加工企业。考虑到这些企业主要分布在各个乡镇,按照“属地管理、分级负责”的原则,各乡镇摸清底数再上报。

随后,济阳县环境保护局按照已经上报的违法“小散乱污”企业名单,配合乡镇逐个对标清查,严格按照“两断三清”即断水、断电、清除原料、清除产品、清除设备标准,依法依规开展专项取缔行动,确保“小散乱污”企业不具备恢复使用条件。

对于已完成取缔的“小散乱污”企业,该单位还加大巡检频次,避免“死灰复燃”。同时,该单位在前期工作的基础上,再次开展拉网式排查,开通举报专线,结合环保部督察组发现的问题,对现有清单进行再核实、再补充。

为做好这项工作,环保局监察队员常常“白+黑”“5+2”工作,毫无假期可言。据济阳县环境保护局污控科科长杨秀华介绍,目前,该单位已配合各乡镇拆除80余家“小散乱污”企业。



“小散乱污”企业拆除现场。 济阳县环保局 提供

纬一路主路月底实现全程通车  
双向6车道,将大大缓解县城交通压力

纬一路部分主路已实现通车。 本报记者 梁越 摄

本报5月18日讯(记者 梁越) 近日,齐鲁晚报记者从济阳县市政园林公用事业局了解到,纬一路主路将于月底前实现通车,辅路将于7月份施工完毕。届时,纬一路会实现双向6车道,可大大缓解县城交通压力。

近日,齐鲁晚报记者来到纬一路,看到经四路以西南北两侧的扩宽道路已实现通车,道路非常通畅,经四路以东道路还未施工完毕。

据了解,纬一路改造工程自2016年9月份开始施工,前期主要是对各类管网进行敷设,春节过后,开始主路拓宽。纬一路原

本宽12米,本次工程将拓宽至20米,新道路中心线将稍有调整。据悉,该工程分为两个标段。

目前,现A标段完成路灯管线安装2650米,路灯基础40个,污水管线1140米,路沿石安装5200米,路面拓宽11000平方米,花砖铺装22000平方米。经四路以西主路底层沥青、人行道铺装、行道树种植已经全部完成,并已于本月15日主路通车。

B标段完成雨水管道1800米,污水管道1200米,路面拓宽完成1900平方米,经四路至经三路段北侧已完成路面拓宽,剩余灰土4500平方米,水

稳4500平方米,油层约20000平方米,因弱电、线杆无法及时迁移,影响工期,预计月底实现主路通车。

为了解决老城部分小区水压低、管道跑冒滴漏严重等问题,县政府借助纬一路拓宽工程重点安排实施了纬一路供水管道改造工程,自华阳路至经二路,将管径200毫米的管道更换为400毫米,全长4.2公里。

目前,拓宽以及供水管道改造工程均已接近尾声,届时,纬一路会实现双向6车道,可大大缓解县城交通压力,同时长期困扰沿线居民的水压低、水量不足问题将得到根本解决。

## 教育资讯

为培养学生的爱国精神,丰富学生的学习文化生活,激发学生朗诵的兴趣,近日,曲堤镇中心小学举行了“爱祖国”朗诵比赛。

(王学强)

近日,王圈小学开展了“诵中华经典·做有德之人”诵读活动。活动中,来自24个班级的“小小故事王”诵读了传统励志小故事。

(付延红)

为营造“和谐平安周末”氛围,孙耿镇中学的志愿者放弃休息时间,在汽车站、国道执法服务站等重点路段,为行人提供候车引导、安全宣讲。

(柏续寒 刘敏)

11日,济北小学召开党风廉政建设暨“作风建设年”活动推进会,悉心查找本校在党风廉政建设和作风建设方面存在的问题和不足。

(刘洋)

为了进一步提高学生的文明素养,姜集小学将5月份定为学生行为习惯养成教育月,以此培

养学生良好习惯。(郭书振) 汛期临近,太平镇中学紧紧围绕“预防溺水,关爱生命”主题,开展了一系列专题安全教育活动。

(王红)

曲堤镇中学初三班主任多措并举并举进行职专招生工作。截至5月16日,曲堤镇中学职专招生人数达107人,招生计划超额完成。

(尹传旺 卢艳春 王新月)

曲堤镇中学组织“创卫环保小卫士”深入街道、社区进行宣传,分发倡议书,小卫士们走向街头,捡拾垃圾,清扫街道。

(尹传旺 郭娜 卢艳春)

为了增强师生消防安全意识,曲堤镇中学于5月11日上午组织全校师生进行了消防应急疏散演练活动。

(尹传旺 卢艳春 王新月)

为了进一步提高教师专业素质,增进教师之间的交流,索庙小学开展了“青年教师”公开课活动。(赵安燕)

济北中学1681名中学生  
母亲节收到成人礼物

本报5月18日讯(记者 梁越 通讯员 张瑞星) 14日,济北中学举行了以“感恩·成长·责任·梦想”为主题的第四届十八岁成人礼,1681名中学生与家长携手通过“成人门”,学校还给每名中学生发放《中华人民共和国宪法》以及成人礼纪念章。

14日上午8时30分许,济北中学第四届十八岁成人礼正式开始,高二1681名学生与家长共同跨越“成人门”,踏上成才路。活动现场,学校给每个学生发放了礼物,即《中华人民共和国宪法》以及成人纪念章,还为每个班级发放了蛋糕。

## 县国税局开展文化国税学习交流活动



本报5月18日讯(通讯员 郑丽杰 张涛) 近日,为深入开展文化国税建设活动,县国税局由局领导带队到惠民县国税局实地考察学习文化国税建设先进经验。

在活动中,济阳县国税局人员了解惠民县国税局在文化建设、制度创新、教育培训、人才培养等方面的好经验、好做法,并进行文化国税建设工作研讨。双方共同学习解读上级关于开展文化国税建设的有关要求,围绕思想教育、基层党建、争先创优、业务学习等内容,相互交流借鉴思路经验,促进共同

提高。

下一步工作中,县国税局将积极把本次学习获得的先进经验运用到文化国税建设工作中,统筹做好“理念引领、品牌带动、机制保障、活动推进”四篇文章,在完成“规定动作”的前提下,结合实际开展特色鲜明、务实管用“自选动作”,确保“文化国税”建设取得实效。

济阳城管全面保洁  
城区33个公厕

本报5月18日讯(通讯员 张静 记者 梁越) 14日上午,济阳城管系统召开专题会议,对省爱卫办调研发现的广告牌匾设置不规范、公厕管理滞后、垃圾收集设施摆放不到位等问题整改工作进行逐一安排部署。

济阳城管系统围绕“平、亮、绿、美、净、齐”的城市管理要求,从治乱入手,对乱设置广告牌匾、一店多牌、大小不一、高低不

平的广告牌匾乱象进行统一治理。在专项治理的同时,打造一至两条广告牌匾示范街,以线带面,全面提升城区广告牌匾设置档次,扮靓城市立体空间。

在公厕管理方面,该单位对城区主干道两侧33个公厕进行全面保洁,对便池、地面、屋顶、墙面、把手、玻璃等进行全面清洁、粉刷,做到便池洁、墙面净、管理制度全。

## 更换声明

济阳县实验幼儿园公章由于频繁使用,磨损严重,为提高工作效率,特更换实验幼儿园公章,原公章作废!特此声明!